

## 新北全中運代表隊 7 金全國最強國中生、射擊最後一發逆轉勝

新北市在昨晚(21)舉辦「109 年全國中等學校運動會及 108 學年度五大甲級聯賽頒獎餐會」感謝所有獲獎學校與隊職員的努力，新北市在今年全中運總獎牌數為 345 面，是全國之冠，其中明志國中體操選手莊佳龍更是一口氣拿下七面金牌，成為今年「最強國中生」，由副市長親自戴上冠軍戒指。

明志國中體操選手莊佳龍在今年全中運囊括 7 金，被外界稱「最強國中生」，他說自己沒有想太多，也沒有給自己太大的壓力，就是盡全力去比賽，未來的目標就是出國比賽。在金牌教練蔡恆政眼中，莊佳龍就是一位堅持不懈、肯吃苦耐勞且擁有目標的學生，因為他有心想要練得更好！校長戴春成則表示，新北市擁有良好的制度「三級銜接」，因此莊佳龍在厚德國小就讀時表現就十分亮眼，到了國中更加積極訓練，能拿到七金實至名歸，明志國小的親師生都以他為榮！

同場焦點，在 109 全中運國中男子組空氣步槍決賽現場上，每位選手之間的分差都不超過 1 分，最後一發射擊前雙方分數僅相差 0.8 分，落後的張有君同學展現強大的心理素質，在關鍵的第 24 發穩穩射出 10.6 的高分，上演精采逆轉，摘下了金牌。來自光復高中國中部的張有君笑稱自己其實是練習型選手，每到大型比賽都很容易緊張導致失誤，還好有教練陳弘振的協助，在賽前一個月反覆模擬比賽情境，最終也找到了比賽的節奏與流暢性。

但是金牌的背後，悲傷亦籠罩著張有君，因為照顧自己長大的爺爺在賽前一個月然重病住院，每日上午，張有君都到醫院照顧爺爺，協助老人家翻身與拍痰，結束後立刻繼續練習射擊運動，只求爺爺平安健康，能看到自己的比賽。不幸的是，即將出發至屏東比賽的前兩天，爺爺病逝離去，張有君說雖然心情很糟糕，不過沒有放棄比賽，甚至在決賽當天清晨爺爺還托夢為自己打氣，終一舉奪金，相信在天上的爺爺也會為他喝采。

教育局表示，選手的好成績並非一蹴可幾，而是仰賴三級人才銜接培育機制，從國小到高中給予完善的培訓，以及在優秀教練及師長的帶領下發光發熱，以體操為例，主要在三重區等學校推動，並在厚德國小設置體操館，提供高國中小優秀體操選手練習的優質環境。就是希望這些學子未來都能成為國家優秀的運動選手。

參考網頁：

<https://tw.news.yahoo.com/%E6%96%B0%E5%8C%97%E5%85%A8%E4%B8%AD%E9%81%8B%E4%BB%A3%E8%A1%A8%E9%9A%8A-7%E9%87%91%E5%85%A8%E5%9C%8B%E6%9C%80%E5%BC%B7%E5%9C%8B%E4%B8%AD%E7%94%9F-%E5%B0%84%E6%93%8A%E6%9C%80%E5%BE%8C-%E7%99%BC%E9%80%86%E8%BD%89%E5%8B%9D-033000698.html>

(查詢日期：109 年 9 月 3 日上午 9 時 49 分)